ATA Nº 01/2014 -  REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DE DESPESAS. 

Aos seis dias do mês de janeiro de dois mil e quatorze, às 12 horas e 10 minutos, no Plenário  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, logo após a 1ª. Sessão Extraordinária, reuniram-se as comissões de Educação, Saúde e Assistência, Obras e Serviços Públicos e Fiscalização e Acompanhamento de Despesas, para definir quais as atribuições durante o ano de 2014, de cada membro dentro das Comissões, bem como o dia e horário das reuniões. Presentes os Vereadores Tereza Camilo do Santos, Rossano França Triches, Valberto Paixão da Silva, Osvaldino da Silveira, Getúlio Benites Centurião, Sandro Sabino Borges,  e a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel. Foi decidido que as comissões eleitas durante a 1ª. Sessão Extraordinária ficam compostas da seguinte forma: EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA:  Tereza Camilo dos Santos  – Presidente, Rossano França Triches - Relator e Mirian Teleste – Secretária; OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Valberto Paixão da Silva – Presidente, Osvaldino da Silveira – Relator e Tereza Camilo dos Santos – Secretária. FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DE DESPESAS: Getúlio Benites Centurião – Presidente, Sandro Sabino Borges – Relator e Valberto Paixão da Silva – Secretário.   Foi decidido também que as reuniões das comissões serão realizadas conjuntamente, todas às quartas-feiras às 14 horas e 30 minutos.  Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 06 de janeiro de 2014.


TEREZA CAMILO DOS SANTOS – Vereadora


ROSSANO FRANÇA TRICHES – Vereador


VALBERTO PAIXÃO DA SILVA – Vereador


OSVALDINO DA SILVEIRA


GETÚLIO BENITES CENTURIÃO - Vereador 


SANDRO SABINO BORGES – Vereador


MIRIAN TELESTE – Vereadora (ciente)

[bookmark: _GoBack]


